

海洋世界的梦

编者按 炎热的暑假就要来临了,宁波海洋世界科普、益智、趣味夏令营活动又开始啦!小记者们,快去宁波海洋世界开启清凉海底之旅吧!徜徉在清凉的海洋世界中,遨游在海洋生物的天堂里,学你学不到的知识,交你交不到的朋友,把你的所见所闻写成文字,我们欢迎你的来稿!



畅游海底世界

江北甬城学校
302班小记者
刘贝尔(证号03402)
指导老师 陈瑜

海洋欢乐颂

黄鹂小学
202班小记者
胡嘉盈(证号16078)
指导老师 周园



海底世界

黄鹂小学
103班小记者
卢哲(证号15872)
指导老师 赵爱芳

海中精灵——海马

镇明中心小学
202班小记者
周巾程(证号01472)
指导老师 楼晔婷



海洋世界的梦

宁波市实验小学302班小记者
汪鸣涛(证号00979)

星期四下午,我们去了宁波海洋世界。

一进海洋世界,眼前的一幕使我觉得自己就像是一只在水里的小水母,四周是罩在玻璃中蓝盈盈的海水,我似乎在海水中自由自在地游泳。我“游”到一棵珊瑚边上,一只憨厚的海龟正爬到沙石上睡觉。我调皮地用触角碰了碰它的脑袋,趁它发现之前迅速躲到了珊瑚后面。突然,一只小乌贼从我眼前轻盈地游过,像胡须一样的触角一伸一缩地摆动,身体朝着反方向弹去。我调皮地跟着它向前游,一不小心竟然进入了鲨鱼的地盘。好在这些小鲨鱼好像并不饿,像我这样的小水母身上的肉也少,它们对我没有什么兴趣,只顾自己悠然地玩耍。

随着流动的水流,我离开了鲨鱼池。哈哈,这下可来对地方了!这里是热带鱼的天堂。瞧,一群色彩斑斓的小丑鱼灵巧地游来游去,它们的行动是那么的整齐,就像在跳团体操。我可不能靠得太近,撞到可不是好玩的。海鳗伯伯正在岩石缝里伸着懒腰,几只小螃蟹无聊地在捉迷藏。突然,我看到几条银光闪闪的鲳鱼从眼前迅速游过,那么鲜亮的鱼鳞,味道肯定好极了……

难道水母也喜欢吃鱼吗?我突然发现,自己只是做了一场白日梦,正隔着海洋世界的玻璃流口水呢!

指导老师 陆露

宁波小记者培训中心专栏

爬山虎与墙

宁波小记者培训中心 幸福苑实验学校601班小记者
邵艾桦(证号28247)

一抹绿,那么奇妙,那么动人。这是一墙的爬山虎。

姐姐不知道什么时候站到了我身旁,面对这一墙的爬山虎,她的眼睛也生动起来:“多美的一面墙啊!”“墙?”我觉得有什么不对劲的地方,“你应该说‘多美的爬山虎啊!’”

可是,真的只有爬山虎美吗?爬山虎是很美丽,它顽强地爬上了光滑的墙面,暑去寒来,为房屋披上了绿衣。它在墙上,如绿的海,风一吹,就闪着粼粼的波光。被吹起的树叶下,是它红色的脚,紧紧地抓着墙面。

可是,墙就不美了吗?要知道,墙默默地任由爬山虎生长,它也是美丽的。它让爬山虎爬上自己的身躯,一声不吭地让爬山虎在自己身上扎根,只为了让别人欣赏。

生活中,有多少像爬山虎和墙一样的人啊!墙和爬山虎,似乎一定要组合在一起才是一个整体,少了谁都不行。

“好美的爬山虎啊!”姐姐再一次惊叹。“那墙就不美了吗?”我又反问……

剥笋

宁波市实验小学303班小记者 陈鱼鸞(证号01132)

昨天晚上,同学沈煜尧送我们一大捆笋,妈妈说这应该是他在老家的山上挖的,用酱油烤一定很好吃。

今天下午,妈妈对着这一大捆笋发了愁:这么多笋要剥到什么时候呀!我说:“我来帮忙吧!”我拿起一株笋,把它的皮一片一片地剥下来,剥得非常慢。妈妈说:“你这也太慢了吧,我演示一下怎么剥。”只见她左手拿一株笋,右手拿一把剪刀,对准笋尖斜剪一刀,然后抓住笋皮向根部卷,卷了几圈后,笋皮被撕出一个大缺口,剩下的皮只要轻轻一剥就好了。“哇,妈妈好厉害!”我叫道。我有样学样,拿剪刀“咔嚓”剪了一个缺口,再把皮绕下来。可这太累了,我才剥了一会儿就剥不动了。妈妈说:“这样吧,我来剪,绕,你负责剥剩下的皮。”这下我轻松多了。

我俩干得热火朝天,配合得珠联璧合,不到20分钟,我们剥完了所有的笋。 指导老师 胡海霞

摘枇杷

▲一个阳光明媚的早晨,我们全家开车去象山摘白枇杷。

终于到了象山新桥,可是六月的天娃娃的脸——说变就变,刚才还阳光明媚,现在一下子就下起了毛毛细雨。我只好穿上一次性雨衣,沿着泥泞的山路来到一片翠绿的枇杷园。我迫不及待地冲进枇杷林,那一个个可爱的小枇杷似乎在跟我捉迷藏,成群结队地躲在叶子下,用黄色纸袋包裹着。偶尔有几颗露着脸的,在绿叶的衬托下显得格外耀眼。我一伸手摘了一个枇杷,轻轻剥开皮,一股淡淡的清香扑鼻而来。我忍不住尝了一口,真甜!听采摘的阿姨叔叔讲,枇杷要连枝采摘下来更能保持新鲜。于是,我使出九牛二虎之力,糟糕!那长在树上用黄纸包着的枇杷被我捏碎了。我没有气馁,又摘了一次。这次连着枇杷枝的3个枇杷都被我摘下来了。

就这样,我穿梭在枇杷林中,像小仙女一样采摘了好多枇杷。

江东外国语实验小学南校区402班小记者
夏碧聪(证号03101) 指导老师 谢静薇

▲枇杷成熟了,姐姐邀请我去她家摘枇杷。

走进枇杷园,可是枇杷在哪呢?一眼望去,只有一棵棵茂盛的枇杷树和一只只小纸袋挂在树上。妈妈笑着说:“枇杷藏在纸袋子里呢!”我好奇地问:“为什么藏在纸袋子里?”妈妈说:“因为不让小鸟小虫吃掉它们呀!”原来是这样,我终于弄明白了。迈着大步来到枇杷树下,我们采摘了满满一篮子枇杷,可高兴了!一边摘,我们还一边大口大口地吃着枇杷。枇杷又香又甜,水分也很足,好吃极了。

妈妈还说,枇杷浑身都是宝,枇杷花、叶、果都可以入药,有润肺、止咳的功效呢!

江东第二实验小学西101班小记者
乐璐菁(证号15005) 指导老师 吕颖

我在长滩岛

孙文英小学202班小记者
司徒源伊(证号01946)

温暖的阳光,洁白的沙子,让我一蹦三尺高!我和我的小伙伴们在长滩岛的沙滩上搭起了一座座白色的城堡,美丽极了。

“亲,坐帆船去喽!”妈妈在不远处叫喊着,我立马撒开腿往前跑去。我们穿好救生衣就往船上跳。帆船是没有发动机的,它靠帆顺着海风前进。我们渐渐离开了海岸线,随着波浪忽高忽低。海浪一个接一个跟我捉迷藏,我们一个个都成了落汤鸡。海里的鱼儿可真多呀,数也数不清呢!

夕阳西下,整个长滩岛变成了金黄色,美不胜收! 指导老师 汪帆

绿色植物

江东中心小学华光校区104班小记者
阙奕玲(证号00832)

我家有许多绿色植物,有常青藤、吊兰、绿萝、铜钱草、康乃馨……这些植物都非常娇贵,都是我在负责浇水。

有一次,我要出远门,两个礼拜才回来。我走了,谁来给这些植物浇水呢?我想来想去,终于想出了个好办法:先拿出保鲜袋,里面装满水系紧,然后把袋子放在植物旁边,再在上面用针扎几个孔!

过了两星期,我出远门回来了,看到植物依然很鲜艳,甬提有多高兴了! 指导老师 吴红云

五彩生活

去洋沙山

镇安小学102班小记者 王子瑜(证号24136)

今天,我去北仑的洋沙山烧烤。那里有碧绿的大树、金色的沙滩和蓝蓝的大海。我和弟弟在那金黄色的沙滩上玩耍。我们赤着脚挖水道,并在沙滩上追逐嬉戏,沙滩上留下了我们深深浅浅的脚印和我们欢快的笑声。

摘罗汉豆

白鹤小学102班小记者 史卓尔(证号16608)

又到周末了。早上起来,爸爸说:“趁着天气晴朗,我带你们去乡下劳动吧!”

我们一起来到了爷爷奶奶家。爸爸笑着说:“戴上篮子,戴好帽子,跟奶奶去地里摘罗汉豆。”我们一起来到地里,发现那里有好多罗汉豆呀!我摘下一个,剥开一看,哇,刚刚摘下的豆子就像一颗颗绿珍珠耶!奶奶告诉我:“要摘又胖又硬的豆子。”我摘之前都先捏一下,把成熟的罗汉豆摘放下到篮子里。不一会儿,篮子就装满了。 指导老师 卢惠意

乘地铁啦

▲下课铃一响,我赶快整理书包,急切地等待放学。因为今天我要在4点以前去试乘地铁。为了这次试乘,我已经兴奋好几天了。

我刚出校门,妈妈已在门口等我了。我和妈妈来到西门口站,穿红马甲的志愿者阿姨带我们乘电梯下到站台。哇,好气派的车站啊,干净、亮堂!进口处有自动售票机和自动查询机,站台侧端的显示屏则实时显示着站台信息,真方便呀。“呼——”只听一阵声响过后,列车风驰电掣般地进站了。我观察了一下,发现整列车是白蓝相间的,车头是流线型的,共有5节车厢,车头都有驾驶室。上车后,我发现地铁的时速更是惊人,从西门口站到大卿桥站只花了1分多钟,而如果坐公交车,大约要花将近10分钟。

宁波有地铁啦,今后我们出行更方便了!作为宁波小市民,我感到非常自豪。

海曙中心小学308班小记者
吴晨越(证号01270) 指导老师 屠斌

▲今天是周末,我们去逛街。爸爸告诉我:“宁波的地铁开通了,回家可以坐地铁了!”

一进鼓楼地铁站,我就兴奋地叫了起来:“这里有自动售票机!”我们在自动售票机上点一下我们的目的地——福明站,塞入钱币,车票就出来了。走进入口,我发现一块显示屏,上面写着下一班地铁还有多久到达。地铁准点到了,我们一走进去,就感觉里面很宽敞、舒适。地铁开动了,就像一支箭似的冲了出去,速度很快,但很平稳。过了7分50秒,我们就到达了福明站。

听说地铁以后会开通到妈妈上班的地方——北仑,那妈妈上班就更方便了。

江东第二实验小学西201班小记者
熊畅(证号15642) 指导老师 王娇娇

▲“我可以去乘地铁啦!”爸爸回来了,手里拿着3张地铁票,我不由自主地欢呼起来。

来到地铁站,检好票,我们往地下走了两层。地铁站真让我大开眼界,两旁都有长长的铁轨。我们从福明站上车,乘上一辆开往高桥西的列车。车外一发动,就飞驰起来。从车厢往外看,我看见车外一片漆黑,只有些钢筋在我眼前飞快地穿过。车厢里十分整洁、舒适、美观。没过多久,下一站就到了,广播从车厢里响起,提醒要下车的人们。我们经过了东门口站、西门口站……不一会儿,就到了终点站——高桥西。爸爸对我说:“要是这段路用汽车开,起码要一个小时,而地铁却只用了二十几分钟。”

地铁可真快啊!我想:今后它一定会带给人们许多方便。

江东外国语实验小学北校区小记者
吴连凯(证号03828) 指导老师 陈素萍

▲星期六,爸爸带我来到地铁西门口站。检过票后,我们来到站台上。不一会儿,一辆列车驶进站来。门打开了,我们进入地铁。里面干净、整洁、明亮,我们挑了一个位置坐下来。车开动了,速度很快,飞快地转入了黑暗里,又飞快地穿了出来。下一站到了,又上来了一些人。列车在黑暗里钻进钻出,像一条小白龙一样,最后冲出了地面,驶上了高架。我眼前豁然开朗,远处的田野、道路、汽车、行人,一一映入眼帘。我们坐到终点站高桥西后下了车。

江东实验小学樱花校区一(2)班小记者
黄董震宁(证号16585) 指导老师 许玉燕